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П остановка проблеми . Серед
відомих діячів українського хорового
мистецтва Прикарпаття в другій

половині XX століття значне місце посідає
заслужений артист, заслужений діяч мистецтв
України Юліан Корчинський. Народні пісні в його
обробках у виконанні заслуженого
Прикарпатського ансамблю пісні і  танцю
“Верховина”, інших хорових колективів та
ансамблів України і нині милують слух численних
шанувальників українського вокально-хорового
мистецтва. Багато учнів Ю. Корчинського плідно
працюють на ниві української музичної культури
по всій Україні і далеко за її межами. Разом з тим
багатогранна діяльність цієї непересічної
особистості ще не отримала належного
висвітлення в наукових дослідженнях.

Мета статті полягає в тому, щоб познайомити
широке коло читачів, науковців, педагогів-
музикантів з життям і діяльністю заслуженого
артиста, заслуженого діяча мистецтв України
Юліана Корчинського.

Виклад основного матеріалу . Юліан
Олексійович Корчинський народився 27 лютого 1921
року в бойківському селі Крушельниця на Сколівщині.

Ще підлітком почав працювати на будівництві
в м. Борислав. Можливо, тут вперше почув звуки
класичної музики у філії Музичного інституту імені
Миколи Лисенка. Тут він міг побачити і почути
Станіслава Людкевича, який приїздив
інспектувати щорічні випускні іспити. У Бориславі
в 30 – 40 роки минулого століття мистецьке життя
буяло: діяли гуртки “Просвіти”, гастролювали
театральні трупи, відомі співаки, наприклад,
М. Голинський. Не менш інтенсивним було
українське культурне життя в Стрию. Йдучи до
рідного села, юний Юліан бував у Синевідську
Вижньому біля хати батьків відомого тоді співака,
скрипаля, диригента Семена Масного, який,
навчаючись у Стрийській гімназії, а потім у
Львівському Музичному інституті імені Миколи
Лисенка, приїздив на вакації і свята додому й
вигравав цілими днями на скрипці.

У ці роки Ю. Корчинський опановував гру на
скрипці майже самотужки. Через десятки років
Ю. Корчинський і С. Масний зустрілися в
Дрогобичі як викладачі музично-педагогічного
факультету: перший заслужений діяч мистецтв
України, другий – відомий в Україні
музикознавець, кандидат педагогічних наук.
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Навчався у Дрогобицькій приватній гімназії
імені Івана Франка Українського педагогічного
товариства “Рідна школа”. 1940 року вступив до
щойно заснованого Дрогобицького учительського
інституту на факультет української мови та
літератури. Закінчив цей навчальний заклад 1947
року. Продовжив навчання в Дрогобицькому
музичному училищі, яке закінчив у 1950 році, а
згодом на музично-педагогічному факультеті
Дрогобицького педагогічного інституту імені
Івана Франка, отримавши диплом про вищу освіту
1972 року.

Ю. Корчинський все своє життя присвятив
музиці. У 1946 році він працював учителем співів
Шолохівської середньої школи № 1 на
Дніпропетровщині. Потім, навчаючись у
Дрогобицькому учительському інституті, керував
вузівським хором і був відзначений як його
керівник за виступ колективу на третій олімпіаді
художньої самодіяльності Дрогобицької області в
листопаді 1946 року. Через два роки керований
Ю. Корчинським хор посідає друге місце на п’ятій
обласній олімпіаді і перше місце на міській
олімпіаді художньої самодіяльності. У цей час
Ю. Корчинський працював старшим лаборантом
кафедри педагогіки і водночас викладачем співів
Дрогобицького учительського інституту.

1950 року здібному диригентові запропонували
керівництво Прикарпатським ансамблем пісні і
танцю “Верховина”.

Почався період розквіту таланту. Ю. Корчинський
працює самовіддано, інтенсивно і – найголовніше
– творчо. “Ю. Корчинський, – як згадує
К. Сятецький, – не йде протореним шляхом, не
наслідує, а щоразу привносить свої власні творчі
знахідки і цим збагачує й увиразнює мистецьке
обличчя колективу”. Здобутки маестро були
визнані громадськістю й Міністерством культури
– 1960 р. йому надано почесне звання заслуженого
артиста України, а загальновизнані творчі успіхи
керованого ним ансамблю “Верховина”
спричинилися до надання йому високого звання
заслужений діяч мистецтв України, яке він
отримав у 1969 році.

Художнім керівником і головним диригентом
цього колективу він працював 20 років. 1970 року
Ю. Корчинський перейшов на роботу до
Дрогобицького педагогічного інституту імені
Івана Франка, в якому 1973 року очолив кафедру
методики музичного виховання, співів та хорового
диригування. Педагогічна діяльність Ю. Корчинського
набула широкого резонансу і спричинилася до
дбайливого плекання сучасної української
музичної культури. На музично-педагогічному
факультеті яскраво розкрився педагогічний талант

композитора як музиканта, вихователя, його
високопрофесійний спосіб мислення, а також
непересічний хист організатора та керівника
колективу кафедри диригування.

Звання доцента отримав у 1976 році.
Найбільших творчих успіхів як диригент Юліан

Корчинський досяг, керуючи заслуженим
Прикарпатським ансамблем пісні і танцю
“Верховина”. З ним він об’їздив увесь колишній
Радянський Союз, неодноразово колектив
виступав і за кордоном. Саме в цьому колективі
найповніше був реалізований творчо-
організаторський, композиторський хист митця.
Прикарпатський ансамбль пісні і танцю
“Верховина” започатковано ще 24 вересня 1944
року, коли Петро Ємець, у майбутньому
заслужений діяч мистецтв Російської Федерації,
створив у Дрогобицькій обласній філармонії
“Бойківську капелу”. Восени 1946 року капелу
було реорганізовано в Прикарпатський ансамбль
пісні і танцю, яким продовжував керувати
П. Ємець.

1 листопада 1950 року до керівництва
ансамблю стала людина, для якої бойківське,
прикарпатське пісенно-танцювальне мистецтво
було рідним, закодованим на генному рівні. Це був
Ю. Корчинський. Саме під його орудою
Прикарпатський ансамбль “Верховина” досяг
найбільших успіхів у своєму творчому житті.

1957 року ансамбль “Верховина” виборов
звання лауреата на VI Всесвітньому фестивалі
молоді і студентів у Москві. Колектив було
нагороджено бронзовою медаллю. 1962 року
Прикарпатський ансамбль пісні і танцю
“Верховина” (так він почав іменуватися від 1960 р.)
виступав перед учасниками Всесвітнього форуму
миру в московському Кремлі, а 1967 року отримав
диплом другого ступеня на Всесоюзному
конкурсі професійних колективів, пройшовши три
відбіркові тури разом із такими прославленими
колективами, як Воронезький народний хор,
Грузинський ансамбль пісні і танцю, заслужена
академічна хорова капела “Думка”, і, наче як на
символічне завершення двадцятилітньої праці
Юліана Корчинського, ансамблеві було надано
звання заслуженого мистецького колективу
України.

Під керівництвом Ю. Корчинського
Прикарпатський ансамбль “Верховина” побував
з концертами в усіх тодішніх союзних і автономних
республіках, у всіх краях неозорого Союзу, шість
разів гастролював у Польщі. Було дано 5400
концертів, на яких побували десь три мільйони
глядачів. У програмі ансамблю було близько
семисот народних пісень, п’ятдесят танців та
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хореографічних картин. Ансамбль не копіював
“народну” манеру подачі звуку, що робили інші
ансамблі обласних філармоній. Колектив співав
природним звуком, властивим західноукраїнському
співу, ближчому до академічної манери.

У пошуках репертуару для “Верховини”
Ю. Корчинський записав більше двох тисяч
карпатських народних пісень, головне бойківських,
а також лемківських і гуцульських, підготував до
друку 500 пісень з південних районів Львівщини.
Фольклором “Верховина” відрізнялася від інших
ансамблів пісні і танцю.

1970 року під керівництвом Ю. Корчинського
“Верховина” посіла перше місце на конкурсі
професійних ансамблів у Чернівцях.

Одне з найвищих досягнень ансамблю –
“Танець з дзвіночками”, який увійшов до
загальноукраїнської культури. Цей танець став
основою цілої композиції. Змінилися покоління
виконавців, глядачів, а танець живе! Задля цього
танцю “Верховину” запрошують на фестивалі,
концерти високого рівня.

Гортаючи сторінки історії ансамблю
“Верховина”, не можна не звернутися до спогадів
Ю. Корчинського, оскільки очолити цей колектив
запропонував йому саме Остап Лисенко – син
славетного Миколи Лисенка. Ю. Корчинський був
тоді студентом Львівської консерваторії, і
зважитись на таку пропозицію йому було не
просто.

1975 р. Ю. Корчинський створив ансамбль
пісні і танцю “Трускавчанка”  при Палаці
культури Трускавецької територіальної ради з
управління курортами профспілок. Поява такого
мистецького колективу стала для Трускавця та
його гостей справжнім відкриттям. Народна пісня
і танець, почуті і побачені у виконанні цього
барвистого ансамблю, продовжувала своє життя,
запалювала серця людей жадобою жити,
боротися за життя, відчувати його красу.

Перший концерт “Трускавчанки” відбувся у
червні 1976 р. з нагоди Дня медичного працівника.
Пісні, музика, танці зачаровували та милували
слухачів. Цьому колективу талановитий керівник
та диригент забезпечив хороший мистецький
авторитет. Хормейстером ансамблю був Зіновій
Хомишинець – нині заслужений працівник
культури, балетмейстером – Фелікс Болотін, а
балетмейстером-консультантом – Юлія
Корчинська.

Колектив багато концертує, бере участь у
різноманітних конкурсах, фестивалях, звітах,
виступах на телебаченні. Нагороджений
дипломом ІІ ступеня на 1-ому Всесоюзному
фестивалі самодіяльної художньої творчості,

Почесною грамотою Львівської обласної ради
профспілок. У вересні 1977 р. ансамблеві
“Трускавчанка” надано почесне звання
“нар одного ” .  То го  ж року,  з  ін іціативи
Ю. Корчинського, створено дитячий ансамбль
“Трускавчаночка” – супутник “Трускавчанки”.

1980 р. відбувся запис ансамблю на
Всесоюзній фірмі грамплатівок “Мелодія” і
вийшла у світ платівка “Трускавецький сувенір”,
де вміщено 13 творів. Серед них – популярні пісні
“Трускавецька величальна” (музика З. Антонішака),
“Ой, гарна я, гарна”, “Шуміла сосна, смерека”,
“Ой, я знаю, що гріх маю” (обробка Ю. Корчинського)
та ін. Загалом для “Трускавчанки” характерна
широка палітра репертуару, але особливо багато
ансамбль пропагує пісенні традиції бойківського
прикарпатського фольклору. Саме такі твори
роблять “Трускавчанку” своєрідним і самобутнім
художнім колективом.

Окрасою ансамблю в різний час були його
солісти: Валентина Шумлянська (нині заслужений
працівник культури України), Петро Турянський
(заслужений працівник культури, доцент
педагогічного університету), Степан Урбанович,
Мирослава Підлисецька, Богдан Білоус, Іван
Гораль, Орест Зарицкий. Успіх виступів залежав
і від оркестру, його солістів: Миколи Маркевича,
Віктора Чумака, Євгенії Домбровської, Богдана
Качмарика та ін.

За сумісництвом Ю. Корчинський керував ще
хором працівників районних організацій
Дрогобиччини “Барвінок” . Це був чудовий
колектив, у якому співали вчителі, і працівники
сільських клубів, інженери і керівники будівельних
організацій і навіть керівники районного масштабу.
Хор виступав на всіх урочистих вечорах, які
проводилися у Дрогобичі, виїздив на концерти у
села району, до Стрия, Самбора, Львова,
неодноразово записувався на Львівському
телебаченні. Будучи студентами, співали у цьому
колективі і відомі сьогодні музиканти – Ігор
Кушплер, Олег Каспер, Йосип Даниляк, Пилип
Гарник.

На жаль історія цього колективу (як і всіх
колективів, якими керував Юліан Корчинський)
потребує ще детального вивчення.

На сьогоднішній день відсутні архівні
матеріали, але живі учасники і організатори цього
хору.

В 1983 році з ініціативи Юліана Корчинського
був створений Ансамбль пісні і танцю
“Прикарпатські самоцвіти”  палацу культури
Стебницького калійного заводу.

Керуючи кафедрою педінституту, працюючи з
ансамблем пісні і танцю “Трускавчанка”, Юліану
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Олексійовичу важко було очолити і цей колектив.
Тому керівником “Прикарпатських самоцвітів” (за
порадою “дідуся” – так лагідно називали
Ю. Корчинського) був призначений Володимир
Зубрицький, який згодом працював директором
ансамблю пісні і танцю “Верховина”.

Ю. Корчинський в цьому колективі зайняв
статус “консультанта-наставника”. Слід сказати,
що в останні роки життя енергійний і досвідчений
хормейстер – Ю. Корчинський надавав
методичну і практичну допомогу багатьом
колективам Дрогобиччини. Зокрема народному
хорові “Карпати” нафтопереробного заводу,
вокально-хореографічному ансамблеві
“Пролісок” педагогічного інституту, хору
“Промінь” долотного заводу та іншим
аматорським колективам.

За короткий час колектив “Прикарпатських
самоцвітів” отримав звання “Народний”. До його
репертуару входили багато творів українських
композиторів та обробки народних пісень. В
колективі народилися такі твори Ю. Корчинського
як “Стебницькі коломийки”, “Подивіться на
Стебник”, “Встають над Стебником світанки”.

Колектив “Прикарпатських самоцвітів”
проводив активну концертну діяльність. Він
учасник багатьох фестивалів і конкурсів як в
Україні, (м. Новояворівськ, Новий Розділ) так і
за її межами. У 1986 році ансамбль побував з
концертною поїздкою в Польщі. В 1987 році – у
Білорусії.

На жаль починаючи від 90-х років творча
діяльність колективу (як і багатьох інших
самодіяльних колективів) починає занепадати і
згодом він припинив своє існування.

Не збереглося і інформації про його діяльність
(за винятком декількох програм та світлин).

Юліан Корчинський був педагогом від Бога.
Не випадково він вибрав учительський інститут
у 19 років і не випадково закінчив педагогічний
інститут у 51 рік. Зрештою, його робота в
заслуженому Прикарпатському ансамблі пісні і
танцю “Верховина” теж була педагогічною за
своїм сенсом. Тому перехід Ю. Корчинського на
викладацьку роботу до Дрогобицького
педагогічного інституту імені Івана Франка
виглядав цілком природним і доречним.
Заслуженому артистові і заслуженому діячеві
мистецтв України було чим поділитися не лише
зі студентами – майбутніми вчителями музики і
співів, але й з їхніми педагогами.

Величезний мистецький авторитет дозволяв
йому вільно і невимушено спілкуватися, творчо
контактувати та ініціювати цікаві музичні проекти
з багатьма визначними сучасниками, особливо з

композиторами “львівської школи” А. Кос-
Анатольським, Є. Козаком, М. Колессою та
знаними фольклористами.

У класі хорового диригування, який вів
Ю. Корчинський, завжди панувала атмосфера
творчої контактності, працьовитості, толерантності
та взаємоповаги. Власне , педагогічний такт і
виховательська чуйність Ю. Корчинського, його
шляхетно-гуманістична постава відіграли чи не
вирішальну роль у тому, що незрячі студенти
отримали належний вишкіл і стали фахівцями.

Очолюючи протягом дев’ятьох років кафедру
музичного виховання, співів та хорового
диригування, Ю. Корчинський наполегливо
домагався зміцнення її науково-творчого
потенціалу, підвищення рівня викладів
диригентського циклу дисциплін, налагоджував і
урізноманітнював зв’язки кафедри та музично-
педагогічного факультету із загальноосвітніми
школами, установами народної освіти, вчителями
музики Дрогобицького регіону.

Усе творче життя Ю. Корчинського пов’язане
з пропагандою української народної пісні. Його
постійні пошуки фольклорного матеріалу для
ансамблю “Верховина” стали поштовхом до
фольклористичної діяльності. Ця робота не
перервалася і з початком його педагогічної
діяльності. Стихійно створилося коло викладачів-
хормейстерів, які займалися композицією,
аранжуванням та обробками народних пісень для
колективів художньої самодіяльності та
навчальних хорових класів музично-педагогічного
факультету. Роботу цієї творчої лабораторії
постійно стимулював Ю. Корчинський,
демонструючи свої обробки народних пісень,
консультуючи, обмінюючись думками щодо методів
і способів аранжування, шукаючи шляхів звукової
виразовості, гармонічної та динамічної доцільності.

Уся композиторська діяльність Юліана
Корчинського була пов’язана із записами та
аранжуванням народних мелодій.

Аналізуючи першу збірку  під назвою
“Бойківські та лемківські народні пісні” , яка
здана до друку 1969 р., а вийшла у світ у 1970 р.,
вивчаючи паспортизацію кожної пісні, можна
зробити висновок, що перші твори були записані
автором у 1947 р. Про це йдеться у вступному
слові до його останнього співаника “Пісні з
Львівщини”. Можна стверджувати (проаналізувавши
хронологічні записи), що це була пісня “Не йдіть
рано” (запис зроблено в с. Крушельниця
Сколівського району від Людвіки Корчинської).
Пізніші записи вже більш систематизовані.
Можна прослідкувати найпродуктивніші роки
фольклориста: 1949, 1950, 1956,1957.
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Про звукозаписувальну апаратуру в ті роки
можна було хіба що мріяти, і тому Ю. Корчинський
записував пісні на слух. Це вже пізніше він почав
використовувати відповідне технічне обладнання.

До першої збірки ввійшло 30 пісень в обробці
для мішаного хору без супроводу, серед яких
найбільш відомі “Бодай ся когут знудив”, “За
нашов стодолою”, “Пісня про Довбуша”, “Як я
си заспівам та ін”. Географія записів досить
широка (в межах Львівщини): Крушельниця –
Стрий – Дрогобич – Миколаїв – Нижанковичі.

Друга збірка “Українські народні пісні”
вийшла 1973 року. Вона містить 12 обробок
бойківських народних пісень для мішаного хору в
супроводі баяна. Серед них популярні сьогодні “А
калина не верба”, “Ой, на горі білий камінь”,
“Котилася люлька згори”, “Чи ж ви м’я, музики,
не впізнали”, “Поїхала баба в ліс” та ін. У цій
збірці не подано паспортизації пісень, і тому
простежити географію записів важко, але вона,
на відміну від попередньої, має характерну
особливість – професійно написаний музичний
супровід. Аналіз діяльності заслуженого
Прикарпатського ансамблю пісні і танцю
“Верховина” дає можливість стверджувати, що
більшість акомпанементів зробив Григорій Радько
– прекрасний музикант, диригент ансамблю, а
після Ю. Корчинського – протягом певного часу
його керівник.

Третя збірка  композитора “Карпатські
струмочки” була надрукована в 1979 році. Вона
містить 10 пісень для різних типів хорів без
супроводу, серед яких найбільш відома і
популярна “Коби-м була така красна” для
однорідного жіночого (дитячого) хору, а також
пісні “Гей, підемо, товаришу”, “Ой, там на наших
дверях”, “Замкнув хату на замок” та ін. Ці твори
і сьогодні є окрасою репертуару не лише
ансамблю “Верховина”, але й багатьох інших
художніх колективів.

Остання, четверта , на нашу думку,
найвагоміша праця Ю. Корчинського, – “Пісні з
Львівщини” . До видання ввійшли жанрово-
тематичні різновиди обрядових, суспільно-
побутових, сімейно-побутових, баладних,
жартівливих, танцювальних пісень.

Збірка нараховує 302 фольклорні записи з різних
кутків області, подано паспортизацію кожної пісні.
Характерною особливістю збірки є поділ творів
за жанровими ознаками: календарно-звичаєві
пісні (веснянки, гаївки – 41; слід зауважити, що
до більшості веснянок і гаївок подані пояснення,
як їх водити, що на нашу думку дуже цінним є в
роботі вчителя музичного мистецтва на
сучасному етапі. Наприклад: до гаївки “Ой, вийду

я за ворота” подано такий опис: “Гурт дівчат,
співаючи, стає півколом. Одна дівчина –
“грушечка” – стає окремо і рухами ілюструє
текст гаївки. Вона показує, як садять дерево
(копає), як його поливають, як воно росте
(підносить руки вгору), як цвіте та родить (робить
кола над головою), як його трусять, як приносить
грушки милому”. Весь цей розділ своїм змістом
дисонував із пропагованими в ті часи “новими,
радянськими обрядами”, серед яких не було місця
ні для гаївок, ні, для колядок та щедрівок;
купальські пісні – 2; жниварські та косарські –
10; колядки та щедрівки – 8; родинно-звичаєві пісні
(весільні – 5, колискові пісні та потішки – 5);
історичні пісні – 4; чумацькі пісні – 2; рекрутські
та жовнірські пісні – 25; пісні про багатство і
бідність – 14; емігрантські пісні – 4; пісні про
кохання –74; родинно-побутові пісні – 26; балади
– 18; жартівливі, сатиричні, танцювальні пісні –
51; радянські пісні – 11. Такий жанровий поділ
дещо не звичайний, але автор, докладно
працюючи над кожним фольклорним записом,
аналізуючи зміст кожної пісні, порівнюючи з
подібними творами, вважав за потрібне зробити
саме таку жанрову класифікацію. Збірка “Пісні з
Львівщини” має словник діалектизмів, алфавітний
показник пісень.

Це тільки невелика частина збирально-
фольклористичної діяльності майстра. Однак
вона дає достатньо повне уявлення про багатства
невичерпної народнопісенної скарбниці краю. Це
своєрідна пісенна енциклопедія краю, його
історично-побутовий життєпис у поетичному і
ритмо-мелодійному зображенні. Скажімо,
чумацькі пісні, вміщені в збірнику, опосередковано
відбивають той факт, що чумакування в Західній
Україні найдовше збереглося саме на Бойківщині,
зокрема в Перегінську на Рожнятівщині та
недалекому від Крушельниці Синевідську
Вижньому на Сколівщині.

Як данина ідеології тоталітарного режиму до
збірки, правда, на останньому місці, було
включено декілька буцімто народних пісень,
створених за радянського часу. “Прикметно, –
пише Я. Радевич-Винницький, – що половина з
них була записана від “учасників художньої
самодіяльності”, тобто створена “активістами”
спеціально для олімпіад, на яких бралася до уваги
“ідейність” репертуару. Свого часу, 1950 року,
хормейстера Дрогобицької середньої школи № 1
Ю. Корчинського було нагороджено грамотою
якраз “за подбор материала и правильное
исполнение песен”. Як же міг обійтися без такого
“матеріалу” пісенник? Хто б його допустив до
друку?”
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Зібрані в пісеннику твори були записані
упорядником у 1946 – 1970 роках. Про
звукозаписувальну апаратуру в ті роки можна
було хіба що мріяти, і тому Ю. Корчинський
записував пісні на слух. Це вже пізніше він почав
використовувати відповідне технічне оснащення.

Опубліковане 1988 р. видання “Пісні з
Львівщини”  у записах і розшифруванні
Ю. Корчинського стало гідним продовженням
справи, започаткованої в класичному
фольклорному збірнику Й. Роздольського –
С. Людкевича. Праця Ю. Корчинського вже теж
стала класичною. На сьогодні це найповніша і
поки що за обсягом неперевершена збірка
народних пісень Львівщини,
створена не спільною працею
якогось дослідницького
колективу, а подвижницькими
зусиллями однієї людини.
Проте це видання містить
лише дещицю з архіву
фольклорних записів
дослідника.

Розглянуті збірники – це
аж ніяк неповна фольклорна
спадщина Ю. Корчинського.
На прохання композитора,
колеги по роботі (зокрема
П.В. Гушоватий) особисто
завезли в архів видавництва
“Музична Україна” (віддано
В.Ф. Таловирі) два томи по
5 0 0  п іс ен ь ,  з а пи са ни х
Ю. Корчинським.

Ряд творів Ю. Корчинського
видрукувані в різноманітних
репертуарних збірниках, які
вийшли після смерті автора. Так у збірці “Краю-
розмаю” (з репертуару Народного вокально-
хореографічного ансамблю “Пролісок”) вміщено
шість творів. Це чотири обробки народних пісень:
“Спать мені не хочеться”, “Висить ябко”,
“Ґандзя”, “Файна я си зроду” та два оригінальні
твори: “Приїжджайте частіше додому” на слова
М. Луківа, “У долині село лежить” на вірш
І. Франка). Ці твори протягом тривалого часу
були окрасою репертуару ансамблю “Пролісок”.

В репертуарному збірнику “Народний хор
“Карпати” вміщено два твори: “Човен хитається”,
слова і мелодія Р. Купчинського, та відома
“Гуцулка Ксеня”, слова і мелодія Я. Барнича.
Ю. Корчинський зробив прекрасні обробки цих
пісень для мішаного хору без супроводу. Обидві
вони є в чинному репертуарі багатьох
самодіяльних хорових колективів.

Говорячи про оригінальні твори композитора,
слід зазначити, що їх небагато. Ю. Корчинський
був надзвичайно скромною людиною і не завжди
любив афішувати свої пісні. Він часто говорив:
“Це за народними мотивами...”. Крім названих
уже “Приїжджайте частіше додому” та “У долині
село лежить”, відомий ще один твір на слова
І. Франка – “Земле моя, всеплодющая мати”,
який був популярний у 80-ті роки.

Аналізуючи його фольклористичну діяльність,
зауважимо, що митець не обмежувався лише
“чистим” збиранням і розшифровуванням своїх
записів. Більшість фольклорних зразків була
аранжована ним для різних типів і видів хорів. Дбаючи

про збагачення дитячого пісенного
репертуару, він написав низку творів
для дітей, наприклад, “Школярі
ідуть”, “Защебетала та й ластівонька”
й інші.

Сьогодні ці твори користуються
великою популярністю серед
учнівської молоді. Вони входять
до репертуару дитячих хорових
колективів. В останні  роки
рішенням кафедри  методики
музичного виховання і
диригування ці твори внесені, як
обов’язкові, для виконання серед
пісень шкільного пісенного
репертуару.

Помер Юліан Корчинський у
січні 1990 року на 69 році життя.

Висновки. Юліан Корчинський
– діяч широкого розмаху і ясного
бачення духовних потреб рідного
краю. Відчуваючи пульс часу, він
дипломатично поєднував

складність пропаганди українського національного
мистецтва з примхливими політико-ідеологічними
вимогами колишнього СРСР.

Юліан Олексійович Корчинський увійшов до
історії української культури як невтомний збирач
народної пісенної творчості, автор
високопрофесійних обробок народних пісень,
талановитий керівник Прикарпатського ансамблю
“Верховина”, виховник музичних кадрів.

Знайомлячись із  життєвим і  творчим
шляхом Юліана Корчинського, можна зробити
висновок, що українське народне мистецтво,
передусім бойківська пісня, було його єдиним
покликанням і єдиною любов’ю. А така любов
не може не приносити плодів, що мають на
собі знак вічності. Своїм світлом вона заступає
людські слабкості, помилки і хитання, без яких
– більших чи менших – не прожив на світі

ЮЛІАН КОРЧИНСЬКИЙ – ПЕДАГОГ, КОМПОЗИТОР, ГРОМАДСЬКИЙ ДІЯЧ
(90-РІЧЧЮ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ПРИСВЯЧУЄТЬСЯ)
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педагог, композитор,
громадський діяч
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жоден смертний. Особливо на крутих віражах
історії.

Аналізуючи фольклористичну та
композиторську спадщину активного
західноукраїнського музичного діяча,
композитора, педагога Юліана Корчинського,
треба сказати, що вона ще недостатньо вивчена
й узагальнена, але водночас можна впевнено
стверджувати, що своєю творчою працею він
зробив вагомий внесок у розвиток хорової
культури та збереження музичних фольклорних
надбань нашого народу.
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